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Assemblea ordinaria del 30 Giugno 2016
Prosecuzione Assemblea del 2El06/2016 art2374 C.C.

VERBALf, n. 0712016

L'anno duemilasedici il giorno trenta del mese di giugno alle ore 9,00 in prosecuzione della
seduta del 28 giugno u.s. in seconda convocazione, presso la sede legale della societa" a seguito
di convocazione disposta dal Presidente del C.d.A. con nota prot. n.46812016 del20/06/2016 e
successiva comutlicazione di rinvio prot.502/16 del 28106116, si sono presentati gli azionisti
della Società come risulta dal foglio di rilevazione delle presenze custodito negli uffici societari
e come di seguito ripofato

ASSf,MBLEADEI SOCI

Ente rappresentato Abitanti Azioni
Vo

Azioni

Voti Art, 17

Statuto
Presente Assente

Provincia di Enna 6.000 5,00 ì X

Comune di Enna 27.894 21.023 17,52 3 X

Comune di Nicosia 14.272 10.757 8,96 I x
Comune di Leonforte 13.8?8 10.460 8,'72
Comune di
Barrafranca 13.977 10.460 8,78 I

Comune di Troina 9.628 7 .256 6,05 I
Comune di Agira 8.484 6.39s I x
Comune di
Valguarnera 8 .182 6.166 s  t A X

Comune di Reealbuto 7.3 88 s.568 4,64 x
Comune di
Pietraperzia 7.227 5.446 4 \ 4 X

Comune di Centuripe 5.599 4.220 I  S ' x
Comune di Assoro 5.366 4.045 x
Comune di Villarosa 5.130 3.867 3,22
Comune di
Catenanuova 4.999 J . t o I 3 ,14 x

Comune di Aidone 4.929 3.715 3 ,10 x
Comune di
Calascibetta 4.628 3.488 ,  o 1 X

Comune di Gagliano
C.to 3.722 2.806 I

Comune di Nissoria 2.969 2.238 | , 87 I x
Comune di Cerami 2.t50 1 .161 I X

Comune di Sperlinga 833 628 0,52 I x
Totali 151.255 r20.000 r00,00 )', l3 7

Presenti il Vice Presidente Aw. Bevilacqua Sindaco di pietraperzia.
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Nella parte iniziale della seduta risulta assente il Presidente del C.d.A. Sig. Francesco Bivona,

Sindaco di Regalbuto ed il componente Sig. Giuseppe Bertini, Sindaco di Assoro nonché

l ' in tero Col leg io Sindacale d im iss ionar io .

Assente altresì il Commissario Straordinario della SRR il Sig. Eugenio Amato.

Assume la presidenza dell'Assenrblea il Vice Presidente del C.d.A., Avv. Antonio C.
.Bevilacqua.

Il Presidente, constatata la presenza dei soci e la validità delle deleghe ricevute, dichiara

validamente costituita la seduta assembleare e propone che venga chiamato a svolgere, per la

odierna assemblea, la funzione di segretario verbalizzante la d.ssa Maria Lena Bernunzio,

dipendente della società EnnaEuno di cLri si avvale la SRR per lo svolgimento delle attività

aziendali.

Si passa, quindi, alla trattazione dei punti iscritti all 'Ordine del Giorno:

1. Nomina nuovo Consiglio di Amministrazione;

2. Nomina del Collegio Sindacale con funzioni di controllo contabile;
3. Servizio di gestione integrata dei rifiuti;
4. Vari ed eventuali.

Capitafe sociale presente alle ore 9,35 pari al 24,28%o - presenti il Comune di Troina,
rappresentato dall'Assessore Fabio Siciliano, il Comune di Centuripe, il Comune di Aidone, il

Comune di Calascibetta, il Comune di Agira rappresentato dall'Assessore Francesco Palermo, il

Comune di Assoro rappreseÍìtato dall'Assessore Sibilla Giangreco.

Il Presidente rileva ancora una volta la scarsa partecipazione dei Soci nonostante gli importanti e
fondamentali punti posti all 'Ordine del Giorno. Più precisarnente la ormai improcrastinabile
nomina del Collegio Sindacale con funzioni di controllo contabile oltre la nomina del nuovo
Organo amministrativo che risulta dimissionario dallo scorso 20 giugno.
Prende la parola il Sindaco E,lio Calvagno del Comune di Centuripe il quale, nel prendere atto
della inspiegabile ed inopportuna assenza dei colleghi sindaci che hanno manifestato, nel corso
della passata assemblea, il proprio disappunto sull'operato del C.d.A., manifesta la propria
volontà di rieleggere, quali componenti del C.d.A., gli stessi colleghi che hanno rassegnato le
d imiss ion i .
Il Presidente esclude tale proposta dal momento che il C.d.A. ha deciso di rimettere il mandato
ricevuto dall'Assemblea a seguito della sfiducia ricevuta, ed invita pertanto i Soci a nominare
un nuovo C.d.A. .
ll Sindaco Galvagno ritiene che non ci sia altra ipotesi se non quella di una rielezione del C.d.A.
nelle persone dei componenti dimissionari in quanto unici ad avere una visione chiara rispetto
alle attività che la SRR è chiamata a svolgere dalla Legge e dalle ultime Ordinanze
nresidenziali.
È d"llo rt"so parere il Sindaco Lacchiana del Comune di Aidone, il quale evidenzia peraltro
che sarebbe stato opportuno un atto di responsabilità da parte di quei sindaci soci che nella
seduta del l3 giugno hanno manifestato sfiducia al C.d.A. e che oggi gli stessi avrebbero potuto
determinarsi in merito e proporsi in prima persona quale alternativa al C.d.A. dimissionario.
L'Assessore Siciliano del Comune di Troina fa rilevare che l'atto di sfiducia manifestato nella
precedente seduta assembleare nei confronti del C.d.A. per aver disatteso il rnandato loro
conferito, rappresenta un equivoco sorîo in relazione ad un atto, relativamente alla dotazione
organica, che lo stesso C.d.A. non aveva ancora compiuto. Anche se, l 'Assessore ha
disapprovato l' incarico affidato dal C.d.A. al gruppo tecnico della EnnaEuno per la redazione di
atti fondamentali della società come il Piano d'Ambito e la dotazione orsanica. ritenendo tale
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incarico una "follia". Sarebbe stato preferibile conferire apposito incarico ad un professionista
esterno per una maggiore obiettività e trasparenza. Fatte le considerazioni di cui sopra,
l'Assessore ritiene che non vi sia più la motivazione che aveva determinato la sfiducia al C.d.A.
nella seduta del l3 giugno.
Pertanto il Sindaco Galvaeno- sentito l ' intervento dell'Assessore Siciliano, ribadisce la proposta
di riconfermare, con una nuova nomina, il C.d.A. dimissionario. Precisa altresì che è
inopportuno confondere iSoci presenti con argomentazioni non legaîe ai punti all 'ordine del
giorno.
ll Presidente pone ai voti la proposta del sindaco di Centuripe e. nella qualità di socio, Sindaco
del Comune di Pietraperzia, dichiara di astenersi dalla votazione in quanto parte in causa. Si
astiene inoltre dalla votazione, per le stesse motivazioni, il Comune di Assoro. L'Assessore
Siciliano del comune di Troina dichiara anch'egli di astenersi dalla votazione.
Il Sindaco Galvagno del Comune di Centuripe esprirne il proprio disappunto per I'astensione
dell'Assessore di Troina alla votazione e, pertanto, abbandona la seduta alle ore | 1,00.
Il Presidente ritiene opportuno rinviare la votazior'ìe a seguito della trattazione del secondo
punto.
L'Assemblea all 'unanimità dei presenti approva. Capitale sociale presente 20,767o.
I Soci danno inizio alla discussione sulle candidature pervenute a seguito della pubblicazione di
una manifestazione d'interesse per la carica a componente del collegio sindacale con funzione
di controllo contabile, così come deciso nella seduta assembleare del l3 giugno u.s. in cui è
stato peraltro stabilito il relativo cornpenso. ll Presidente rammenta che il compenso lordo
annuo è stato detenninato in €4.800,00, per la carica di Presidente del Collegio sindacale, e di
€3.600,00 lorde annue, per iSindaci effettivi. Tale comper'ìso è omnicomprensivo di rimborsi
soese di sorta.
A ciascun Socio presente viene consegnata una scheda riepilogativa contenente le l5
disponibilità pervenute entro il termine stabilito dalla nranifestazione di interesse pubblicata sul
sito della società che viene allegata al preset'ìte verbale. Le domande di partecipazione dei
candidati ed irelativi curriculum vitae sono a disposizione dei Soci per essere esarninati.
Il Presidente, viste le divergenze dei presenti sul criterio di scelta da utilizzare per individuare i
componenti del Collegio, pone aì voti la decisione di procedere alla individuazione del Collegio
sindacale secondo icriteri di scelta del sorteggio ovvero la nomina, sulla base delle proposte dei
soc i .
Dichiarano di essere a favore del sorteggio iComuni di Calascibetta e Pietraperzia, dichiarano
di essere a favore della nomina i Cornunidi Assoro, Agila, Aidone e Troina.
Prevole ìl criterio della nomina del Collegío síndncnle su proposto dei soci.
Il Sindaco di Calascibetta ritiene che la scelta mediante sorteggio garantirebbe maggiore
obiettività e trasparenza e per questa ragione, non intende esprimere alcuna preferenza.
Il Sindaco di Aidone propone quale componenfe del collegio sindacale il Dott. Oliveri
Domenico di Aidone.
L'Assessore Palermo di Agira, su indicazione del Shdaco di Aidone propone di nominare, il
dott. Oliveri di Aidone quale presidente del Collegio Sindacale, il dott. Francesco Gazzo di
Agira e la d.ssa Giuseppina Sottosanti di Gagliano C.to, quali sindaci effettivi, la d.ssa Giunta
Giuseppina di Enna ed il Dott. Tarnbé Luigi di Barrafranca, quali sindaci supplenti.
l l Sindaco di Aidone condivide la proposta del rappresentarìte del Comune di Agira.
ll Presidente rammenta che il dott. Gazzo, indicato dall'Assessore di Agira, ricopre già la carica
di presidente del collegio sindacale presso la società EnnaEuno ed è stato sindaco effettivo della
SRR fino alle proprie dinrissioni rassegnate insieme agli altri sindaci del collegio sindacale con
nota del 5/05/201 6.
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L'Assessore Palern.ro del Con.rune di Aqira insiste sulla proposta e sulla scelta del dott. Gazzo
quale componente del Collegio Sindacale.
Peftanto, l 'Assemblea con voto favorevole del Sindaco di Aidone, dell'Assessore di Agira
dell'Assessore Sìciliano di Troina, dell'Assessore Giangreco di Assoro e con l'astensione del
Sindaco di Calascibetta e di Pietraperzia delibera

Di nominare il nuovo collegio sindacale con funzione di controllo contabile mediante
la designazione diretta dei seguenti componenti:

. Dott. Oliveri Domenico. Presidente:

. D.ssa Sottosanti Giuseppina, Sindaco Effettivo;

. Dott. Gazzo Francesco, Sindaco Effettivo;

. D,ssa Giunta Giuseppina, Sindaco Supplente;

. Dott. També Luigi, Sindaco Supplente.
- di determinare il compenso in € 4.800,00 (€/quattromilaottocento) annuo lordo per il

Presidente del Collegio Sindacale e in €3.600,00 (€/tremilaseicento) annuo lordo per i
Sindaci Effettivi. Il compenso è dr intendersi omnicomprensivo di qualunque spesa.

Il Presidente alle ore 10:55, su richiesta dei Soci, sospende la seduta per 30 minuti.
Alle 11,25 riprende la seduta assembleare. A tal momento risultano presenti: i l Sindaco di
Pietraperzia, il Sindaco del Comune di Valguarnera, il Vicesindaco del Comune di Barrafranca,
il Sindaco di Villarosa, l 'assessore delegato del Comune di Gagliano C.to., l 'Assessore Fabio
Siciliano del Comune di Troina, l 'Assessore Franco Palenno del Comune di Agira, l 'Assessore
Sibilla Giangreco del Comune di Assoro, il Sindaco di Aidone. Non rientra dalla sospensione il
Sindaco di Calascibetta. Capìtale sociale presente 41,879lo.
Il Presidente riassume la discussione avviata prima della sospensione della seduta con la
trattazione del primo punto all 'Ordine del Giorno.
Lo stesso ribadisce che le dimissioni, per quanto lo concerne, rimangono irrevocabili per gli
impegni istituzionali che non gli consentono un sereno proseguo delle attività in seno all 'organo
amministrativo della SRR, anclre se tali attività hanno visto maggiormente impegnato il
Presidente Bivona. Per quanto sopra ritiene oppoftuno clie i Soci procedaÍìo ad una nuova
nornina ed escludere Ia proposta del Sindaco di Centuripe di rieleggere i componenti
d imiss ionar i .
Interviene il Sindaco di Valguarnera, Francesca Draià, la quale chiede il rìnvio del punto e
propone invece ai sindaci colleghi di redigere urr documento contenente le problematiche dei
rifiuti nella provincia di Enna, le stesse che ogni comune è costretto ad affrontare
qLrotid ianarnente, individuando adeguate soluziolìi ad un contesto ormai al collasso. Tale
documento debitarnente sottoscritto dovrà essere trasmesso alle autorìtà competenti. l l Sindaco
esprime altresì forte disappunto nell'aver appreso che il Sindaco del Comune di Enna ha pagato
"dìrettamente" i dipendenti del proprio cantiere. Un azione che ritiene del tutto discutibile.
Il Sindaco del Cornune di Villalosa riferisce prelirninarmente che la sua presenza a questa
assemblea è dovuta solo per ìl riguardo che Íìutle nei confror'ìti dei Colleghi soci, poiché ritiene
ormai del tutto inutile ogni ulteriore discussione che riguardano la società. Definisce Ia struttura
letteralmente "morta" per la quale lon è più possibile intervenire in alcun modo. Ritiene di
lasciare ad altri la decisione delle sorti della società, alla Regione attraverso il
commissariarnento. Disapprova altresì I'azione del Sindaco Di Pietro che lìa effettuato il
pagamento diretto ai lavoratori del proprio caltiere, considerandola illegittima. Lo stesso
ribadisce clre unica soluzione alle criticità del servizio di l.A. è procedere con I'ordinanza
contingibile ed urgente (ex art. l9l D.Lgs 15212006) enranata dal Sindaco.
Su quanto deciso prima del suo arrivo, il Sindaco Costanza definisce "vergognosa" Ia nomina
del nuovo Collegio Sindacale clre sernbra dettata da una logica clientelare, la sola spiegazione
alle scelte effettuate escludendo dalla selezione candidati di grande spessore professionale come
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quello della d.ssa Giunta Ciuseppina di Enna e di altri. tn particolare il Sindaco si riferisce alla
nomina del dott. Gazzo, già componente del collegio sindacale dimissionario.
L'Assessore ciangreco ritiene inopportuno il termine "clientelare" util izzato dal Sindaco di
villarosa, precisando che la decisione è stata presa sulla base della fiducia riposta nei colleghi
che hanno proposto dei candidati, i quali hanno regolarmente trasmesso la domanda di
partecipazione.
Anche I'Assessore Palermo di Aqira esprirne il proprio disappunto per quanto esposto dal
Sindaco Costanza.
L'Assessore Siciliano di rroina ritiene ingiusta I'accusa ai soci che erano presenti all 'ora
stabilita e si sono assunti Ia responsabilità di decidere e deliberare in ordine al punto iscritto
a l l 'ord ine del  g iorno.
Il Sindaco di Aidone riferisce che c'è stato ampio dibattito pertanto, Don accetta che i Soci
assenti si rivolgono con tono di biasimo sulle scelte attuate. Riferisce altresì di conclividere
pienamente la proposta del Sindaco di centuripe di riconfermare la fiducia ai comoonenti
d  im iss ionar i .
Il Sindaco costanza confenna che quanto sopra affermato dallo stesso gli è imposto dalla
propria onestà intellettuale. Per quanto riguarda la nomina del C.d.A., per la stima che nutre nei
confronti dei componenti, ribadisce di non voler trattare l,argomento.
II Presidente Bevilacoua fa presente che la nornina del c.d.A. è necessaria poiché il
Commissario Straordinario si è sostituito all 'organo amministrativo soltanto per quanto riguarda
la dotazione organica. Resta inteso che il c.d.A. deve provvedere ad ottemperare ad altri
adempimenti societari. Dal momento che manca la disponibilità da parte dei Soci presenti ad
individuare componenti per la nomina di un nuovo c.d.A., il Presidente propone sulla scorta di
esperienze simili in altre SRR, di verificare attraverso una indagine di mercato, la disponibilità
di professionisti esterni alla società. In tal caso dovrà essere stabilito un compenso dal momento
che icomponenti non sarebbero individuati fra i Sindaci per iquali le funzioni sono svolte a
titolo gratuito. Lo stesso ribadisce la necessità che I'Assemblea si determini al fine di suoerare
questa cond iz ione d i  s ta l lo .
Segue I'intervento del vice Sindaco vetriolo del comune di Barrafranca, il quale condivide Ìa
preoccupazione del Presidente circa la necessità di un atto deliberativo che permetta in qualche
modo di superare questa fase di impasse.
L'Assessore Siciliano del comune di rroina propone di riconvocare I'Assemblea previa verifica
della disponibilità dei Sindaci a ricoprire la carica di Componente del C.d.A. oppure, in
alternativa, la possibilità di poter individuare figure interne ai singoli comuni (Assessori,
Dirigenti e Funzionari).
Pertanto il Presidente, stalìte la rnancata disponibilità tra i sindaci presenti ad individuare e
nominare conrponenti del c.d.A., mette ai voti la proposta dell'Assessore Siciliano del comune
di  Tro ina.
L'Assemblea propone al c.d.A. di verificare, anche sulla scorta di altre SRR, Ia possibilità
di nominare per la carica di componente del Consiglio di Amministrazione anche
professionisti e/o funzionari comunali e di prowedere a una nuova convocazione
dell'Assemblea dei Soci entro i termini util i. Mentre sarà compito di ciascun comune
Socio verificare la disponibilità tra le ligure interne alla propria Amministrazione, diversa
dal Sindaco, a ricoprire la carica di componente del C.d.A. della SRR.
Il Sindaco di villarosa ritiene che l'Assemblea persevera a trattare arqomenti che non
interessano anziché discutere del perché non sia arrcora av\enuto il trasîerimànto dell' impianto
di compostaggio dal momento che la SRR nasce con I'obiettivo sociale di gestire gli impianti.
Sembra ormai evidente clre non ci sono soluzioni possibili alle criticità dell' intero comparto
rifiuti. Conclude affermando che è orrrai giunta l'ora dì "staccore lu,rpino".
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Il Presidente Bevilacqua fa rilevare che I'impianto di compostaggio non è ancora stato trasferito
per mancanza di risorse finanziarie da parte della Società EnnaEuno.
Entra il Sindaco di Nissoria alle ore 12,20. Capitale sociale presente 43,740ó.
L'Assessore Siciliano di Troina non condivide le considerazioni del Sindaco Costanza poiché
ritiene che la SRR sia nelle condizioni di poter gestire gli impianti. Secondo I'Assessore è
importante il contributo che può dare ciascun socio, così come è awenuto per I'elaborazione di
un atto di indirizzo sr"rl piano d'ambito e sulla dotazione organica. Sulla nomina
dell'Amministratore della società di scopo, lo stesso ribadisce che avrebbe preferito la nomina
di un professionista eslerno.
Entra il Sindaco Bivona del Comune di Regalbuto alle ore 12,30. Capitale sociale presente
48,38%.
Il Sindaco Bivona e Presidente del C.d.A., scusandosi per il ritardo, ribadisce la necessità di
nominare un Íìuovo organo amministrativo tenuto conto che l'Ordinanza n.5/RIF dispone una
serie di adempimenti impoftanti ed imminenti. Relativamente alle considerazioni dell'Assessore
Siciliano, che ritiene condivisibili, ramnenta che è prerogativa dell'Assemblea poter effettuare
una nuova nomina di un Amrninistratore che piÌr soddisfi le esigenze dei Soci.
Il Sindaco di Valguarnera condivide iÌì parte l' intervento dell'Assessore Siciliano seppur
ricordando ai presenti che in precedenti sedute assembleari i Soci, allora presenti, si sono assurlti
la responsabilità di prendere delle decisioni che i Soci assenti hanno prontamente confutato.
Fatto rilevare quanto sopra il Sindaco non intende trattare la nomina di un nuovo C.d.A.
soprattutto alla luce delle problernatiche dell' intero compano rifiuti a cui si aggiunge la notizia
del pagamento diretto degli emolumenti agli operativi del cantiere di Enna effettuato dal
Sindaco-
Il Sindaco Bivona ribadisce che tali problematiche di gestione non rientrano tra le competenze
della SRR. Mentre, sulla dotazione organica, lo stesso raÍìlmenta ai presenti che in mancanza di
dipendenti propri, la SRR si è avvalsa di professionisti della EnnaEuno che hanno predisposto
gli atti fondamentali corne il Piano d'Ambito e la dotazione organica. Un processo complesso e
difficile, tenendo conto dei dati contenuti nei piani d'intervento non sempre congrui e realistici.
Solo dopo un lungo confronto, in primis con itecnici comunali e successivamente con le
OO.SS, è stato infine definito e traslnesso al Dipartirrento regionale. Relativamente alla
dotazione organica rammenta che è un adempinento di competenza del Commissario
Stlaordinario che si è sostituito al fine di provvedere alla sua trasmissione ed adozione, seppur il
C.d.A. avesse già depositato agli atti la dotazione organica per la approvazione nella seduta
successrva.
Ribadisce la necessità di nominare un Íìuovo C.d.A., poiché ciò rappresenta un atto doveroso da
parte dei Sindaci Soci. Un atto di responsabilità di fronte ad una situazione sempre più
complessa del servizio di Igiene Ambientale nella provincia di Enna, rammentando gli
importanti ed imminenti adempimenti in capo alla SRR ancora da compiere, come ad esempio
I'approvazione del bilancio d'esercizio. Fa altresì rilevare che il C.d.A. rappresenta una
importante "governance" politica nel territorio. Pertanto, la nomina è improcrastinabile. Infine,
il Presidente esprirne dubbi per la nonrina del dott. Gazzo quale sindaco effettivo del Collegio
sindacale della SRR dal momento che lo sfesso è compoÍìente dimissionario e già ricopre sirnili
funzioni presso I'ATO.
Il Sindaco di Villarosa dichiarando altri impegni esce alle orB 12,35. Capitale sociale presente
45,16%.
ll Sindaco di Nissoria, dopo aver espresso alcune considerazioni negative sull' intera questione
del le  SRR e d i  un C.d.A.  necessar iamente nominato t ra iS indaci ,  conclude proponendo i l
Sindaco Bevilacoua ouale Presidente del C.d.A. .
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Il Sindaco Bevilacqua ringrazia per la fiducia accordata, ma impegni istituzionali non gli
consentono piir diassumere uÍìa carica tanto gravosa, soprattutto in terminidi responsabilità.
Il Sindaco Bivona ribadendo la propria indisponibilità anche dovuta alla recente sfiducia
dichiarata da qualche sindaco in assemblea ed altresì la necessità urgente di nominare un cda
che proceda con gli adempimenti necessari previsti dalla legge e che goda della fiducia dei
Sindaci, propone I'Assessore Siciliano del Comune di Troina quale componente del C.d.A. per
la competgnza in materia dinrostrata durante le sedute assernbleari a cui ha parlecipato quasi
assiduamente.
L'Assessore Siciliano ringrazia, ma ritiene inopportula la proposta. Lo stesso propone di
r iconvocare l 'Assernblea per  i l  l5  lug l io  p.v .  prev ia ind iv iduazione d i  profess ionis t i  a l l ' in terno
delle amrn inistrazion i comunali o addirittura esterne.
I l  S indaco Draià del  Comune d i  ValgLrarnera esce a l le  ore 13,05.  Capi ta le soc ia le presente
40,02Yo.
L'Assemblea con I'astensione del Sindaco di Regalbuto, dopo arnpia discussione e senza
addivenire ad alcuna individuazione tra i Soci presenti per la nomina dei componenti del C.d.A.,
all 'unanirnità dei presenti delibera
- di rinviare la trattazione del punto iscritto all 'ordine del giorno ad una prossima

seduta assembleare per mancanza di una disponibilità alla nomina da parte dei
Sindaci Soci presenti, valutando altresi proposte per la nomina di un componente del
C.d.A. da individuarsi, anche tra figure interne ai singoli Comuni (Assessori, Dirigenti
e funzionari), tenendo conto che le funzioni del Consiglio di Amministrazione sono
svolte a titolo gratuito.;

ll Presidente passa quindi al terzo punto all 'ordine del giorno, rappresentaÍìdo quanto già
esposto nella precedente seduta stante gli irnportanti ed imrninenti adempimenti che la SRR e i
Comuni devono compiere entro breve ternpo disposti dalla Ordinanza del Presidente della
Regione n.5/RIF. Tra questi I 'avvio delle procedure di affidamento del servizio.
L'Assemblea prende atto di quanto sopra rappresentato dal Presidente del C.d.A, .
Nessun altro chiedendo la parola, il Presidente dichiara conclusa la seduta alle ore lJ.l5.

IL SEC vpà.enLrzzaNre ENTE
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